

谢风华已被批捕? 国际刑警红色通缉令仍未撤销



昨天,有媒体报道称“投行夫妻谢风华安雪梅涉嫌内幕交易被批捕”,而当快报记者就此向各有关方面求证时,却发现国际刑警组织对谢风华的红色通缉令,在其官方网站上仍赫然在目,谢风华也由此成为大陆证券界高管被国际刑警组织通缉第一人。那么,谢风华到底是被抓还是跑到境外潜伏起来了?由此多少有了些疑问。



国际刑警组织对谢风华发出的红色通缉令



谢风华 安雪梅

被疑改名换姓潜伏

国际刑警组织官方网站挂出的红色通缉令显示,谢风华的逮捕令请求发布单位为“中国上海市公安局”,其罪行类别标注为“欺诈”。国际刑警组织同时公布了谢风华的照片和相关资料,其中描述称,谢风华的出生日期为1970年1月20日,出生地为中国福建,国籍为中国,身高1.78米,眼睛颜色为黑色,头发颜色亦为黑色。谢风华的一位前同事在看过这些资料后向记者确认:“这就是他”。

根据国际刑警组织的规定,红色通缉令的效力是:被此令通缉的人员,在全球各地可以即时逮捕,并根据有关方面的逮捕令或者法院判决进行引渡。国际刑警组织提示说,任何人发现与此人有

关的信息,请即与当地警方联系。

此前有消息称,谢风华于去年从香港逃到了新西兰,又有境外媒体称,谢风华夫妻跑到了加拿大,而新西兰、加拿大均是国际刑警组织成员国,香港则设立有香港国际刑警支局,隶属于国际刑警组织中国中心局,是国际刑警组织的一个分支机构。所以,谢风华如果还以真实身份,是无法在香港和新西兰、加拿大等地躲藏的。因此,谢风华现在到底在哪值得怀疑。不排除谢风华已经逃到了非国际刑警成员的地区,也不排除他已经改名换姓,整容变脸。

记者向有关监管机构查询相关事宜,对方答复称:“目前这个案子正在处理当中,详情不方便透露。”记者问:“红色通缉令发

出后,谢风华夫妻到底有没有归案?”对方表示:“如果我现在对你说了,那我就进去了。”记者追问:“如果谢风华像一些报道所称,已经被批准逮捕,那为什么国际刑警组织的红色通缉令还没撤销?”对方未予回复。

而当记者就相关问题向上海市公安局查询时,接线警员表示:“这个情况我们这儿查询不到,也没有什么相关的电话号码可以向你们提供。”在上海市公安局的网上通缉页面里,也没有与谢风华有关的记录。昨天晚些时候,上海市公安局又向记者发来一封信件,称记者“问题不详细,请向受案地公安机关咨询”。截止到记者昨晚发稿为止,国际刑警组织的红色通缉令仍赫然在目。

豪门恩怨 导致东窗事发?

谢风华出事前,在国内证券界有着相当的知名度,与王亚伟等人同为证券界年轻有为的明星,也是国内首批证券保荐代表人。曾参与、主持过海洋集团、厦门建发首发以及阳光转债、雅戈尔转债等项目,出版过《中国证券发行制度与市场研究》等专业书籍。2010年3月失踪前担任中信证券企业发展融资部执行总经理。

谢风华的妻子安雪梅也是国内证券投行业的名人,出事时任国内一家券商的投行部执行董事,同样具备中国证监会认可的保荐代表人资格,同样参与和主持过相当数量的IPO和重组项目,这对夫妻堪称国内投行界的金童玉女组合。

根据目前的公开报道,这对夫妻东窗事发的导火索是福建天宝矿业集团借壳万好万家(600576)、常州亿晶光电借壳海通集团(600537)两个借壳重组项目,夫妻二人利用知情人身份,在重组消息对外发布之前,低位大量买入相关股票,非法获利167万元。

除了万好万家和海通集团的老鼠仓,谢风华还被扯进了ST兴业的重组内幕交易案。有意思的是,ST兴业重组案与谢的老同事、老下属——国信证券投资四部总经理李绍武有着千丝万缕的联系。

公开资料显示,自2001年以来,李绍武通过其妻邱利颖及设立公司等方式,违规参股已上市公司莱宝高科、轴研科技以及准上市公司四方达等,投资回报率高达20倍。2010年5月26日,国信证券内部通报,李绍武因在执业过程中违反法律法规,对其予以开除处理,并解除劳动合同。而在这个时间点上,谢风华正好在开始玩失踪,彼时他已在新东家中信证券的企业发展融资部执行总经理位置上。

一位权威人士向记者介绍:有证据显示,李绍武的事件能很快被查实,就是因为举报者提供的证据很详实,如果不是当事人或者能看到当时业务流程的人,很难拿到这些证据。而谢风华作为国信证券投资业务的主管之一,是具备这种条件的。也就是说,因为谢风华疑似举报了老部下,并且间接给老东家抹黑,所以老东家这边也有人如法炮制,以彼之道,还彼之身。 快报记者 石成

私募近一月 八成遭亏损

据朝阳永续的数据统计,近1个月,阳光私募产品仅有约两成实现正收益,八成私募出现亏损。深圳时策投资有限公司管理的时策1期排跌幅榜首位,近一个月(最新公告日为5月5日)净值下跌15.85%,今年以来的净值累计下跌34.58%,累计净值跌到了0.513元。排跌幅榜第三位的是广州新价值投资有限公司管理的新价值精选2期;此外,还有去年私募冠军常士杉管理的世通1期、8期,近1个月跌幅都在12%以上;上海尚雅管理的几只产品也在跌幅榜前列。据统计,净值近1月跌幅超过10%的有37只之多。

从表现较好的私募产品来看,可谓是有每年都有新面孔。近一个月收益最好的是一个叫银沙策略精选的产品,达13.58%,该产品及其投资经理陈军之前知名度并不高。群丰1期近一个月收益率也达13.55%,同样名气不大。当然,也有一些名气较大的,如著名市场人士李驰管理的同威1期,近一个月收益达8.17%;同样是著名市场人士林园管理的产品近一个月也有不错表现,而著名投资人蔡明管理的民森系列表现也相当出色。但这样的人终究是少数。 《中国证券报》

沃森生物股价大跌 王亚伟巨亏3成

沃森生物宣布对外合作的四个疫苗项目有三个已确定失败后,尽管平安证券发布研报依旧力挺公司前景,称项目终止对未来五年业绩无影响,但股价颓势已无可挽回。沃森生物公布的一季报显示,王亚伟操作的华夏大盘精选以25.75万股的持有量排在流通股东的第六位。以今年一季度的平均价120.575元计算,华夏大盘增仓部分的持股成本应为2427万元左右,再加上打新部分的534万元,华夏大盘的总持股成本为3000万元左右。而以该股一季度末收盘价96.35元计算,华夏大盘的持股市值仅为2481万元。除去打新部分带来的微弱收益,王亚伟四月以来的浮亏超过了三成。

而在一季度同时进驻该股的还有不少基金和信托。和王亚伟一样,这些新进基金和信托浮亏也在三成以上。从一季报看,新进的联华国际信托有限公司——从容5期投资集合资金信托计划、华润深国投信托有限公司——鑫地1期证券投资集合资金信托、华宝兴业新兴产业股票型证券投资基金分别持股23.08万股、21.36万股、20.99万股。 《长江商报》

第二届网络棋牌大赛开赛在即 “网络智运会”值得期待

轰轰烈烈的首届全国棋牌网络争霸赛在“国棋复兴”的赞叹声中结束,备受关注的第二届全国棋牌网络争霸赛正在紧锣密鼓地准备热身赛,并将于6月份在全国启动。

为向全球传播中国棋牌文化,第二届棋牌大赛将于近日在全国启

动征集大赛主题曲,利用音乐这一突破国界和文化的表达方式弘扬中国传统棋牌。

同时,为促进我国从棋牌运动大国向棋牌运动强国迈进,推进“国棋复兴”运动,国家体育总局还将与中国移动深度合作,在共同办

好第二届“全国棋牌网络争霸赛”的同时,还将借助这一强大的赛事平台,联手打造“网络智运会”。

据统计,首届大赛累计逾240万人次参赛,大赛官网(g.10086.cn)访问量超千万次,创下同类赛事之最被网友称为最值得期待的棋牌运动盛会。

国内首创 国际领先:小天鹅自动投放技术树立行业标杆

本月,小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机在全国各地上市,全面打响五月洗衣机市场销售旺季。据了解,小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机尚属国内首创,各项技术指标均达到国际先进水平,符合节能环保的发展趋势。同时,小天鹅研发的“洗衣机自动投放洗涤剂装置”独门核心技术也获得

了国家知识产权局颁发的专利证书。

据了解,小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机共有4款产品,包括2款“衣炫”系列滚筒洗衣机和2款“智臻”系列滚筒洗衣机。小天鹅洗衣机相关负责人介绍,该四款产品全部经过了最权威的政府机构和专家团队鉴定。

同时,小天鹅研发的“洗衣机自动投放洗涤剂装置”独门核心技术获得了国家知识产权局颁发的专利证书。此外,小天鹅自动添加洗涤剂式滚筒洗衣机还荣获了由国家知识产权局颁发的2010年“创新盛典”最佳自主创新设计奖,这也是小天鹅连续五年摘得此桂冠。 雨山

与联通共享财富五月

这个五月,江苏联通116114电话导航理财频道为回馈广大优质用户提升用户活跃度,加强与金融合作伙伴的合作力度,特举办一场稀缺难求的专家讲座活动,江苏联通诚邀国内著名的金融专家水皮先生到场给大家带来名为“加息背景下资本市场的走势”的精彩讲座。届时水皮先生将围绕“加息”这一时下热点话题,针对如何在加息的情况下,明晰我国经济的未来走势,作出合理的投资决策,实现资产的保值与增值等现阶段关注焦点进行市场走势分析与判断,并现场与来宾们进行交流,相信通过“中国股市第一人”的现场答疑解惑,将对您在2011年的投资理财是非常显著的帮助。

为答谢广大联通用户的支持厚爱,江苏联通116114理财顾问还对致电参与短信调查的用户,进行免费获赠活动门票的回馈活动。

5月28日,南京紫金大剧院,江苏联通116114理财顾问将诚邀您的现场聆听,来自水皮和他的《加息背景下资本市场的走势》专题演讲,相信透过水皮精彩风趣的讲演,借助他不抄底、不逃顶,把握趋势,做足趋势,力求全胜的投资理念,领航您的金融投资,给您带来不一样的财富收获!

领票方式:1、致电116114 理财频道,领取活动门票;2、发送短信“Y”到1065911411,领取活动门票;3、联通用户凭短信至丹凤街92号中国联通丹凤街营业厅(越时空通讯广场旁)直接领取。